

ПРОТОКОЛ № 8
Загальних зборів
Громадської ради при Вінницькій ОДА
від 29 вересня 2022 року

Місце та час проведення: 29 вересня 2022 року о 16:00 годині в приміщенні Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Вінницької обласної військової адміністрації.

Загальні збори Громадської ради при Вінницькій ОДА проводились в онлайн та офлайн режимах.

Присутні члени Громадської ради при Вінницькій ОДА у кількості 19 осіб.

Голова зборів: ПРУДИУС П.Г.

Секретар зборів: КУЛК Л.А.

Присутні: КУЛК Людмила Андріївна, ПРУДИУС Пилип Григорович, СЛОБОДЯНЮК Олександр Андрійович.

В онлайн-режимі прийняли участь: АНПОЛЬСЬКА Світлана Володимирівна, БАРАНОВИЧ Ірина Анатоліївна, БАРДИН Михайло Богданович, ВИСОЦЬКА Катерина Іванівна, ГЛУХЕНЬКИЙ Сергій Андрійович, ГОНЧАР Олексій Васильович, ГРИГА Юлія Володимирівна, КИРИЛШИН Петро Андрійович, КЛИБАНІВСЬКА Тетяна Миколаївна, МАЗУР Володимир Васильович, МОВЧАН Лариса Володимирівна, ПОЛЩУК Олена Тимофіївна, СЕВАСТЬЯНОВА Любов Олексіївна, СТЕПАНЧУК Віктор Михайлович, ТИШКУНЬ Олександр Сергійович, ШПАК-МЕЛЬНИК Валентина Харитонівна.

Окрім членів правління в засіданні прийняли участь представники Вінницької ОВА: ПЕДОРУК Іван Дмитрович – заступник директора – начальник управління комунікацій з громадськістю Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Вінницької ОВА, ВАСИЛИШИНА Олена Анатоліївна – заступник начальника управління – начальник відділу комунікацій з громадськістю Департаменту та ШВЕЦЬ Олександр Миколайович – головний спеціаліст відділу комунікацій з громадськістю управління комунікацій з громадськістю Департаменту.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження плану роботи Громадської ради при Вінницькій ОДА на поточні місяці (рішення засідання Правління, протокол № 10 від 15.09.2022 року).
2. Інформація керівників та заступників Комітетів про виконану поточну роботу.
3. Обговорення та надання пропозицій до листа ВП «Київська Міжрегіональна Філія» ДП «Український науково-дослідний інститут медицини транспорту» МОЗ України № 84 від 22.09.2022 року стосовно проведення другого етапу Глобального тижня безпеки дорожнього руху ООН.

4. Обговорення проекту Закону України «Про самоврядування в сфері охорони здоров'я України».

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

В першому та другому питаннях порядку денного слухали звіт про виконану роботу Голови Громадської ради Прудиуса П.Г. в офлайн режимі та звіт першого заступника Голови Громадської ради Гончара О.В. в онлайн режимі (копії звітів додаються).

В обговоренні прийняли участь Гончар О.В. та Бардин М.Б. в онлайн режимі, Прудиус П.Г. та Слободянюк О.А. в офлайн режимі. Голова Громадської ради Прудиус П.Г. відмітив пропозиції змін до плану роботи, надані Гончаром О.В., Бардином М.Б., Слободянюком О.А., Шпак-Мельник В.Х. та Прудиусом П.Г.

Вирішили: затвердити план роботи Громадської ради при Вінницькій ОДА на поточні місяці із змінами та доповненнями (додається).

По третьому питанню порядку денного слухали Голову Громадської ради Прудиуса П.Г. щодо пропозицій до листа ВП «Київська Міжрегіональна Філія» ДП «Український науково-дослідний інститут медицини транспорту» МОЗ України № 84 від 22.09.2022 року стосовно проведення другого етапу Глобального тижня безпеки дорожнього руху ООН.

Вирішили: доручити Бардину М.Б. та Слободянюку О.А. підготувати пропозиції.

По четвертому питанню порядку денного слухали Голову Громадської ради Прудиуса П.Г.

Вирішили: доручити Прудиусу П.Г., Мовчан Л.В. та Тишкуню О.С. провести обговорення проекту Закону України «Про самоврядування в сфері охорони здоров'я України» та надати пропозиції МОЗ України.

Голова зборів:

Секретар зборів:



Пилип ПРУДИУС

Людмила КУЛІК